

联通公司房产对外出租

解放西路邮电小区沿街门市4处,欣怡商务中心6楼门市9间,新华东路联通大厦B座一楼门市1处。咨询电话:3044495、3021277

昨日沧州普降暴雪

明后天最低气温或下降至-22℃

本报讯(记者 鹿维双)一场暴雪如“约”而至。从13日早晨至昨天20时,沧州市区降水量达17.9毫米;全市平均降水量17毫米,其中盐山降水量最大,达21.3毫米。

昨天的暴雪,让整个狮城变得银装素裹,市民纷纷走上街头踏雪留念。记者从市气象台了解到,沧州市区降水量达17.9

毫米;全市平均降水量17毫米;盐山降水量最大,达21.3毫米。全市均达到暴雪级别。我市大部分地方积雪深度为8厘米至17厘米,沧州市区积雪最深,大约为17厘米。

有市民提出疑问,雪的“身高”“体重”到底咋算的?气象专家介绍,气象上的降雨和降雪都属于“降水”。“降雪量”

也可以说是“降水量”,指的是雪融化成水后的高度。

降雪量和积雪深度之间有倍数换算关系。据介绍,1毫米降雪量,在北方可以形成0.8厘米至1厘米的积雪,在南方通常情况下,北方的雪比较疏松,南方的雪较密实。在北方,100平方米面积上,1毫

米降雪量的积雪重达100公斤;而在南方,1毫米降雪量的积雪则重达130公斤。

据市气象台预报,今天晚上降雪将停止。未来几天,我市气温将持续下降,最低气温出现在16日夜间至17日白天,将下降到-22℃,白天最高气温为-5℃,市民要注意防寒保暖。



昨日,市政公司及时做出安排部署,出动3台平地机、1台铲车、10余名人员,清理黄河路、御河路、浮阳大道、永安大道、开元大道、阳光大街等主干路积雪。魏丽 陈雷 摄



我市普降暴雪,昨日很多市民走出家门,来到南川老街、百狮园等地赏雪玩雪、打卡留念。魏志广 摄

沧州高速交警: 带领2000多辆车驶出冰雪路段

本报讯(记者 李圣哲 通讯员 曹国新)警灯闪烁、警笛鸣响……警车开道,后面是浩浩荡荡绵延数公里的车辆“长龙”。13日、14日,我市出现强降雪,道路出现积雪。河北高速交警沧州支队在除雪融冰作业的同时,在京沪高速、大广高速、秦滨高速沧州段,8次采取警车压速带道的方式,引领2000多辆车平安驶出冰雪路段。

13日中午,大广高速任丘路段至肃宁路段出现积雪。沧州高速交警于14时30分开始,由警车压速带道,将路面六七

百辆车带到肃宁收费站,驶出积雪路段,总行程75公里,用时2小时。

14日8时,沧州高速交警又开始在秦滨高速、大广高速车流量较大的路段,采取警车压速带道的方式,将车辆带离积雪路段。

截至14日18时,沧州高速交警经过8次压速行车带道,将2000多辆车安全带出冰雪路段,其中多数为大货车,总压速带道路程200多公里,每次用时2小时左右。

供热部门: 供热管网升温

本报讯(记者 张倩)为应对大雪降温天气,市城管局组织供热部门积极采取措施,保障市民供热。

13日起,市区各换热站开始有计划地升温。我市中心城区西运电厂一次网供水温度由85℃升至100℃。运东电厂一次网供水温度由95℃升至100℃。同时,

严格实行运行作业轮值制度,保证一次网温度、压力达到运行要求,保障管网系统安全。

供热客服人员及抢修人员24小时待命,一旦发生故障,确保在最短时间内完成抢修,恢复供暖。

城管部门: 出动102台作业车清雪

本报讯(记者 张倩 通讯员 李怀早)我市城管部门昨日迅速行动,出动102台清雪作业车进行作业。

为了应对降雪天气,市城管局提前部署,制定预案。城管部门采用“人工和机械作业相结合”“歇人不歇车”等方式开展作业,先洒上融雪剂防止结冰,再用铲车铲出主路保证道路畅通。等雪停以

后,他们再使用洗路溶液对道路进行洗扫。

截至14日18时,城管部门共计出动滚雪刷19台、洒水车25台(用于洒除雪溶液)、融雪剂撒布机7台、推雪板4台、铲车20台、刮平机8台、运输车19台对主干道进行机械清雪,共使用固体融雪剂270余吨。

沧州交发集团: 清理高速公路积雪

本报讯(通讯员 刘爽 孙德海 记者 苏少静)昨天,沧州交发集团出动130多人,投入除雪撒布车、装载机、铲雪车等26辆,在沧廊(京沪)高速公路、津汕高速公路、沿海高速公路撒布融雪剂170多吨,及时清理高速公路积雪。

同时,沧州交发集团道路管理人员24小时在高速公路上不间断巡逻,救助

被困车辆。

昨天10时许,在沿海高速沧州境内,一辆轿车发生侧滑。道路管理人员发现后,将车内的婴儿和孩子母亲转移至巡查车内取暖,并协助交警救援部门对事故车辆实施拖移。

当天,道路管理人员共实施道路救援10次。

市农业农村局: 降雪有利于小麦过冬

本报讯(记者 鹿维双)13日、14日,我市持续降雪降温。市农业农村局有关专家表示,这场降雪对于小麦的越冬生长非常有利,可以减少小麦冻害发生,增强冬小麦的抗旱能力。

同时,专家提醒菜农,持续降温降

雪对大棚蔬菜等会造成不利影响。在降雪期间或者降雪过后,应及时清除大棚上的积雪;对喜温的蔬菜及时开展增温措施,加强管理;对损毁设施内的蔬菜要及时组织抢救抢运,努力减少经济损失。

市区三大医院: 接诊30余名摔伤者和心脑血管疾病患者

本报讯(记者 鹿维双)昨日,记者从沧州市中心医院、沧州市人民医院、沧州中西医结合医院获悉,截至昨日18时,三大医院共接诊30余名摔伤者和心脑血管疾病患者。摔伤者多是手腕、腰部及膝盖部位受伤。

沧州中西医结合医院急诊科副主任于克静提醒,雪天应尽量减少户外活动,确需外出的,走路或行车时尽量降低速度。步行时最好穿摩擦力好的防滑鞋,摔倒时不要用手去支撑,否则容易造成手臂、手腕等处骨折。

交通运输部门: 及时清理重点路段积雪

本报讯(通讯员 张耀尚 张竞开 记者 苏少静)昨日降雪后,我市国道省道等路面出现不同程度积雪结冰。为此,全市交通运输部门迅速组织养护人员开展除雪保畅工作。

降雪后,根据恶劣天气应急预案,我

市交通运输部门及时对倒伏树木等进行清理,保证路面畅通。

同时,养护人员重点在桥梁、弯道、易积雪结冰路段等撒融雪剂、防滑料,对积雪较厚路段使用机械车除雪。

扫码看视频 新闻料更多

警灯闪烁、警笛鸣响……警车开道,后面是浩浩荡荡的车辆“长龙”。河北高速交警沧州支队在多条高速公路上引领2000多辆车平安驶出冰雪路段……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

